

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от . . .

24 АПР 46

Псков, Мурманск. обл.

Газета № . . . . .

## УВАЖАТЬ ЗРИТЕЛЯ

18 и 19 апреля в Псковском театре им. А. С. Пушкина была показана в концертном плане комедия Гольдони «Трактирщица» в исполнении артистов Ленинградского Государственного Академического театра им. Пушкина, в постановке и с участием заслуженного артиста РСФСР Я. О. Малютина.

В памяти псковского зрителя еще свежо большое впечатление от тёплой встречи с народным артистом РСФСР Н. К. Черкасовым. Помнит зритель и прекрасный концерт артистов Ленинградского ордена Ленина Академического Малого оперного театра — Шапошникова, Андрукович, Трониной и других.

Зритель вправе был рассчитывать на то, что встреча с мастерами Ленинградского Государственного Академического театра им. Пушкина будет такой же впечатлительной. К сожалению, этого не получилось.

Спектакль «Трактирщица» из-за неподготовленности актёров к выходу начался с опозданием на полчаса. Подобную неорганизованность можно объяснить чем иначе как неуважением к зрителю.

Второй спектакль «Трактирщица» прошёл почти при пустом зрительном зале.

Псковская театральная общественность законно требует, чтобы ленинградские театры и концертные организации направляли в Псков не наспех сколоченные бригады, а творческие коллективы, высокое качество исполнения которых отвечало бы культурным запросам зрителя.

В. Зубарев